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（回収率　 96.3% )
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番号 評価項目 番号 評価 1年 2年 3年 合計 ％
Ａ 6 5 2 13 44.8%
Ｂ 5 7 3 15 51.7%
Ｃ 1 0 0 1 3.4%
Ｄ 0 0 0 0 0.0%
Ａ 1 3 4 8 18.6%
Ｂ 12 6 10 28 65.1%
Ｃ 1 2 2 5 11.6%
Ｄ 2 0 0 2 4.7%
Ａ 4 11 8 23 34.8%
Ｂ 13 14 12 39 59.1%
Ｃ 4 0 0 4 6.1%
Ｄ 0 0 0 0 0.0%
Ａ 2 11 7 20 28.6%
Ｂ 15 18 15 48 68.6%
Ｃ 0 0 0 0 0.0%
Ｄ 1 0 1 2 2.9%
Ａ 5 7 9 21 20.6%
Ｂ 23 19 20 62 60.8%
Ｃ 6 9 4 19 18.6%
Ｄ 0 0 0 0 0.0%
Ａ 3 6 7 16 16.0%
Ｂ 23 23 20 66 66.0%
Ｃ 5 6 5 16 16.0%
Ｄ 1 0 1 2 2.0%
Ａ 3 15 13 31 30.1%
Ｂ 23 15 14 52 50.5%
Ｃ 7 6 6 19 18.4%
Ｄ 1 0 0 1 1.0%
Ａ 4 2 8 14 13.5%
Ｂ 14 20 15 49 47.1%
Ｃ 14 14 10 38 36.5%
Ｄ 2 1 0 3 2.9%
Ａ 8 7 12 27 26.5%
Ｂ 16 26 19 61 59.8%
Ｃ 8 2 2 12 11.8%
Ｄ 2 0 0 2 2.0%
Ａ 6 5 9 20 19.4%
Ｂ 21 27 16 64 62.1%
Ｃ 4 3 8 15 14.6%
Ｄ 2 2 0 4 3.9%
Ａ 4 3 11 18 17.8%
Ｂ 23 25 17 65 64.4%
Ｃ 4 8 5 17 16.8%
Ｄ 1 0 0 1 1.0%
Ａ 5 11 10 26 26.3%
Ｂ 22 17 17 56 56.6%
Ｃ 6 5 6 17 17.2%
Ｄ 0 0 0 0 0.0%
Ａ 4 8 9 21 20.8%
Ｂ 26 24 19 69 68.3%
Ｃ 2 4 5 11 10.9%
Ｄ 0 0 0 0 0.0%
Ａ 4 4 7 15 14.4%
Ｂ 12 14 13 39 37.5%
Ｃ 13 18 9 40 38.5%
Ｄ 5 1 4 10 9.6%
Ａ 8 4 7 19 18.3%
Ｂ 19 21 19 59 56.7%
Ｃ 5 10 7 22 21.2%
Ｄ 2 2 0 4 3.8%
Ａ 10 11 14 35 34.0%
Ｂ 22 22 15 59 57.3%
Ｃ 2 1 4 7 6.8%
Ｄ 0 2 0 2 1.9%

2 本校の今後の在り方や今後の教育活動などについての意見

保護者による学校評価の集計結果

兵庫県立氷上西高等学校
　平成２６年度の本校の教育活動について、参考にするため保護者の方々に評価していただきました。

１．評価基準　　Ａ…よい　　　Ｂ…ほぼよい　　　Ｃ…少し悪い　　　Ｄ…悪い
２．集計結果

グラフ

1

学年保護者会に出席されましたか。
（はい31人）※昨年度25名・一昨年度30名
説明内容はわかりやすいものでしたか。 1

2

氷上西高のホームページをご覧いただきました
か。（はい40人）※昨年度39名・一昨年度37名
その内容はいかがでしたか。 2

3

文化祭や体育大会を参観いただきましたか。
（はい70人）※昨年度61名・一昨年度54名
その内容はいかがでしたか。 3

4

スクールニュースをご覧いただきましたか。
（はい67人）※昨年54名・一昨年度56名
その内容はいかがでしたか。 4

5

本校の教育活動についてどのように思われま
すか。

5

6

学校と保護者との連携は十分に取れています
か。

6

7

教職員の言葉遣いや対応はいかがですか。

7

8

生徒の基礎学力は定着していますか。

8

9

習熟度別授業についてどのように思われます
か。

9

10

本校生の登下校の服装・頭髪の様子はどうで
すか。

10

11

進路意識の向上に向けての本校の取り組みは
いかがですか。

11

12

学級担任とのコミュニケーションは十分取れまし
たか。

12

13

クラス通信や保健だよりの内容はいかがです
か。

13

14

お子様の家庭での学習状況はいかがですか。

14

①なぜアンケートなのに子供の名前を書かせるのでしょうか。アンケートにならないと思います。
①ある先生のことで言葉遣いや態度が生徒についてきつく思われる。生徒に対してもう少し親近感を持ってほしい。
①比べずに一人一人を見てください。
①少人数校なので，生徒に対する教職員の方の目が行き届いていて，とてもよいと思います。学校外での活動等，色んなことを体験させていただ
き，とてもよいと思います。
①西高ホームページについて→行事予定，年間予定の更新がずっと止まったままで困りました。早めの更新をお願いします。
②本人のやる気がある分野を色々な方向からのばそうとして下さっていて、得意なことは自信につながっており、苦手なことも嫌にならず指導してく
ださっているので、安心して学校にお任せすることができます。また、地域のつながりも強く、様々な交流ができるところも氷上西高校の強みだと思
います。
②HPを見ることなく学校の様子がよくわかりません。運動会、文化祭に行ってもただ見ているだけですし…ただ子どもが楽しく学校に通えているので
それだけは嬉しく思っています。
②文化祭に２年とも参加させていただきましたが、会場が寒くて困りました。時期的にも暖房設備を使用してもおかしくないのにストーブ１つないこと
に驚いています。子どもたちがかわいそうなだけでなくあのような会場に地域の方々が参加されるとは到底考えられません。
③一人一人によく目をかけてくださっているようで嬉しく思っています。普通科なのでしにくいとは思うのですが、土地（田んぼや山）がたくさんある
土地柄なので、ぜひ林業、農業の体験もあるような学校になればもっと子どもたちは生き生きしてくるのではないか、と思っています。自然豊かな
所で育っていても自然に生かされている実感を持っている子や大人も少ないと思います。
③進路について選択肢が少ないと感じました。

15

お子様の食生活の状態はいかがですか。

15

16

氷上西校に入学させてよかったと思われます
か。

16
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